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Společnost Bit Brother Ltd. je mnohostranně zaměřená korporace, jejíž činnost zahrnuje
řízení podniků v Číně a podnikání v oblasti blockchainu a kryptoměn ve Spojených státech.

O společnosti Bit Brother Limited

Společnost Bit Brother Ltd. je mnohostranně zaměřená korporace, jejíž činnost zahrnuje řízení
podniků v Číně a podnikání v oblasti blockchainu a kryptoměn ve Spojených státech. V rámci
americké jurisdikce strategicky řídí a integruje zařízení pro těžbu kryptoměn. Za podpory
angažovaného týmu odborníků společnost aktuálně provozuje ve Spojených státech dvě těžební
farmy a usiluje o další růst svých blockchainových a kryptoměnových aktivit. Další informace najdete
na www.bitbrother.com.

Výhledová prohlášení

Některá tvrzení v této tiskové zprávě mohou obsahovat tzv. „výhledová prohlášení". „Výhledová
prohlášení" jsou jakákoli tvrzení zde uvedená s výjimkou konstatování historických skutečností. Tato
výhledová prohlášení jsou běžně charakterizována použitím termínů spojených s budoucím vývojem,
jako je např. „věří" a „očekává" apod., které zahrnují známá i neznámá rizika a nejistoty. Přestože se
Společnost domnívá, že očekávání vyjádřená v těchto výhledových prohlášeních jsou přiměřená, jsou
spojena s odhady, riziky a nejistotami a mohou se ukázat jako nesprávná. Na tato výhledová
prohlášení, vztahující se pouze k datu uveřejnění této tiskové zprávy, se tudíž nedoporučuje
nadměrně spoléhat. Skutečné výsledky Společnosti se mohou v důsledku řady faktorů podstatně lišit
od výsledků předpokládaných v těchto výhledových prohlášeních. Zmíněná rizika a nejistoty zahrnují
mimo jiné rizikové faktory popsané společností BETS v dokumentech předložených Komisi pro cenné
papíry („SEC"). Tyto rizikové faktory a další faktory, uvedené mj. v jiných částech této tiskové
zprávy, mohou způsobit podstatné rozdíly mezi skutečnými výsledky a dosavadními úspěchy a
zahrnují mimo jiné:

Vzhledem k výše uvedenému by se na výhledová prohlášení nemělo pohlížet jako na vyjádření našich
stanovisek k jakémukoli pozdějšímu datu a neměla by se jim přikládat přílišná váha při rozhodování o
investici do našich cenných papírů. Nezavazujeme se výhledová prohlášení aktualizovat tak, aby
odrážela události nebo okolnosti po datu, kdy byla učiněna, ať už v důsledku nových informací,
budoucích událostí nebo jinak, s výjimkou případů, kdy to vyžadují příslušné zákony o cenných
papírech.
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